
 

 

 

Anexo B  



Frecuencia
BFA Champions 

League
Super League

Sí, influye mucho 3% 45%
Influye un poco 35% 35%
No influye mucho 50% 15%
No influye en lo absoluto 12% 5%

Perfil futbolístico

BFA

La BFA realizó una encuesta sobre las preferencias y hábitos de los consumidores1 de 

fútbol europeo, con el objetivo de entender mejor las tendencias de consumo y 

preferencias relacionadas con las ligas locales, internacionales y competiciones 

continentales. A continuación, se presentan los resultados de la encuesta:

Encuesta

a. ¿Con qué frecuencia sueles ver partidos de fútbol de la liga local y otra liga local?

b. ¿Sueles ver partidos de competiciones continentales como BFA Champions League o la 

Super League?

c. Si la respuesta anterior fue sí, ¿influye en tu decisión de ver los partidos de la 

competencia continental el hecho de que por lo menos algún equipo local de tu preferencia 

participe en dicha competencia?

d. Si sueles ver la liga local de tu país y esta dejara de existir, ¿qué preferirías ver?

Privilegiado y confidencial

Circular N° 000123, Año 2024

Sí 91%
No 9%
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Frecuencia Liga local Otra liga local
Siempre 60% 1%
Frecuentemente 24% 8%
A veces 10% 28%
Raramente 4% 38%
Nunca 2% 25%

Solo competiciones continentales 85%
Competiciones continentales y otras ligas locales 10%
Solo otras ligas locales 4%
No vería ninguna 1%

1 Entiéndase por consumidores a aquellos que asisten al menos tres veces al año al estadio y suelen ver partidos a través de algún canal de 

streaming.



Liga Reemplazable No reemplazable No sabe
Liga local 55% 25% 20%
Champions League 70% 20% 10%

Liga Reemplazable No reemplazable No sabe
Super League 40% 35% 25%
Liga local 60% 30% 10%

Liga Reemplazable No reemplazable No sabe
BFA Champions League 50% 30% 20%
Super League 35% 40% 25%
Otra liga local 10% 80% 10%

Importancia
BFA Champions 

League
Super League

Mucho más importante 60% 30%
Algo más importante 30% 25%
Igual de importante 8% 5%
Menos importante 2% 40%

e. Comparando la importancia de las competiciones continentales con la liga local, ¿cómo 

las valorarías?

f. ¿Cuán reemplazable sería la liga local por otras ligas locales y competiciones 

continentales si los partidos ocurrieran simultáneamente?

g. ¿Cuán reemplazable sería la BFA Champions League por la liga local y competiciones 

continentales si los partidos ocurrieran simultáneamente?

h. ¿Cuán reemplazable sería la Super League por la liga local y la Champions League si los 

partidos ocurrieran simultáneamente?
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Nota: Liga local hace referencia a la liga del país de origen del encuestado.
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